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Wioszczowa, dnia 09.11.2020 .

Znak DOAT: 123/11/2020

Dotyczy: odpowiedzi na pytania do przetargu nieograniczonego na zakup i dostawe sprzetu
medycznego dla Zespotu Opieki Zdrowotnej we Wioszczowie - Szpitala Powiatowego

im. Jana Pawta Il. Znak sprawy: 19/11/2020.

Pytanienr1

Dotyczy pakietu 2 — Kardiomonitor z pomiarem EtCO2
Pytanie nr 1 —Pkt.nr 4
Czy Zamawiajgcy dopusci kardiomonitor wyposazony w reczne oraz automatyczne na

podstawie typu pacjenta ustawianie granic alarmowych wszystkich parametréow na jednym
wspdlnym ekranie kardiomonitora? Ustawianie reczne granic jest przede wszystkim
bezpieczniejsze i pozwala zachowaé petng kontrole nad granicznymi wartosciami
monitorowanych parametréow zyciowych pacjenta.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 2 — Pkt. nr 5

Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor wyposazony w wysokiej jakosci dotykowy ekran LCD
12” o rozdzielczosci 800x600 pikseli, odchylony wzgledem podstawy kardiomonitora pod
katem 105 stopni utatwiajagc tym samym obserwacje mierzonych parametrow w tym
jednoczesnego wyswietlenia az 13 réznych krzywych dynamicznych?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 3 = Pkt.nr 9

Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor bez rejestratora termicznego, ktory to monitor
posiada mozliwos$é podtaczenia zewnetrznej drukarki laserowej za pomocg portu USB lub
portu sieciowego LAN? Drukarka termiczna wymaga dedykowanego papieru termoczutego,
ktory z czasem blaknie tym samym tracac zapisane na nim dane i krzywe.

Odpowiedi: Zamawiajgcy nie dopuszcza.

Pytanie nr 5 — Pkt.nr 11
Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor bez gniazda VGA? Gniazdo to praktycznie nie jest
uzywane poniewaz aktualne ekrany w kardiomonitorach majg na tyle dobrg jakos¢, ze
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stosowanie wiekszych zewnetrznych monitorow nie jest potrzebne. Co wiecej w przypadku
monitoréw transportowych, na wézkach jednych, jest nieporeczne.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie nr 2

Dotyczy pakietu 3 — Aparat do wysokoprzeptywowej tlenoterapii

Pytanie nr 1 - Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie z zakresem przeptywu od 10-60 I/min?
Ze wzgledu na zapotrzebowanie Zamawiajgcego na urzadzenie pediatryczne przeptyw
ponizej 10 I/min nie jest niezbedny. Badania wskazuja, ze przelicza sie na kazdy kilogram
ciata pacjenta 2l/min przeptywu. Czyli zaproponowane urzgdzenie jest od 5 kg masy ciata.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Ponadto Zamawiajacy dokonuje zmiany w Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia,
rozdziat XVIII i XIX:

Oferte nalezy ztozy¢ nie pézniej niz do dnia 13.11.2020 roku do godz: 10:00.

Otwarcie ztozonych ofert nastgpi w dniu 13.11.2020 roku o godz. 10:15 w Sali
Konferencyjnej, Zespotu Opieki Zdrowotnej we Wtoszczowie — Szpitala Powiatowego im. Jana

Pawta Il.

Tres¢ powyiszych odpowiedzi stanowi zmiane Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamowienia, zamieszczona jest na stronie internetowej Zamawiajgcego i jest wigzaca dla
wszystkich Wykonawcdéw biorgcych udziat w przedmiotowym postepowaniu.
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